

Как мы можем изменить мир с помощью Tkeycoin?

С момента появления биткоин прошло десять лет, начало технологии уходит еще далеко в 1983 год, когда были предложены первые протоколы электронной наличности.

Однако спустя такое количество лет, существующие криптовалюты не обладают качествами реальных денег, необходимыми для привлечения массового потребителя, в связи с чем доля криптовалютного рынка ничтожна мала в сравнении с обычными валютами.

Проблема напрямую связана с отсутствием широкого рынка, пользователи криптовалюты вынуждены использовать ее только в качестве средства быстрого заработка.

Фундаментальный анализ указывает на 4 основных препятствия, которые останавливают другие криптовалюты занять место на широком рынке:

• Масштабирование

Низкие пропускные способности протокола не позволяют криптовалютам и токенам конкурировать с централизованными платежными системами Visa, Mastercard, American Express, тем самым использование цифровых валют сводится к минимуму из-за неспособности применения в банковском и финансовом секторе.

• Отсутствие корпоративного рынка

Пользователи могут только продать/обменять криптовалюту.

• Узкое применение

Криптовалюты в основном применяются, как средство заработка для инвесторов и практически не используются другой частью общества.

• Сложное использование

Чтобы начать пользоваться криптовалютой, человеку необходимо разобраться с рядом технических вопросов.

Мы делаем рынок доступнее

Мы подошли к рынку с экономической и научной точки зрения, заимствуя лучшее из Bitcoin, Ethereum, DASH и других альтернативных валют, смешивая современные концепции и основываясь на мировом опыте IBM, Microsoft и ряду других компаний и научных исследований.

Наша цель сделать криптовалюту широкодоступным платёжным средством, вложив в нее все свойства обычной валюты. Пользователи смогут производить платежи онлайн и оффлайн в любых сферах экономической деятельности принимающих оплату банковской картой (Магазины, кафе, рестораны, гос. учреждение и др.).

Экономическая политика Tkeycoin позволит отладить сбалансированную экосистему между криптовалютами и обществом, которая намного лучше отвечает нуждам и потребностям своих пользователей, нежели бумажные деньги.

Решения и наша роль в мире блокчейн технологий

За счет математического и научного подхода, мы делаем концепции более открытыми и доступными для применения в новых условиях на базе собственного блокчейн-протокола TBP (Tkeycoin Blockchain Protocol), **который создает новые возможности для миллионов пользователей:**

Пропускная способность

Протокол сможет обрабатывать до 500 000 транзакций в секунду, за счет использования в своей работе высокоуровневого механизма трассировки цепей. Это расширит границы применения и позволит использовать криптовалюты в банковской и финансовой сферах.

Легкий обмен по всему миру

Совершайте платежи онлайн или оффлайн с помощью мобильного приложения, настолько же просто, как вы делали это раньше через Android Pay Apple Pay. Оплата криптовалютой товаров и услуг в реальной жизни или интернете, за счет конвертации TCD в валюту магазина через биржу или банк.

Корпоративный рынок

Безопасные покупки по всему миру в международном Marketplace-Tkeycoin, с кэшбэком до 30%. Покупайте любые товары — продукты, машины, яхты, недвижимость, платите за аренду, сотовую связь, интернет, получайте рекламные, юридические и финансовые услуги. Список магазинов постоянно расширяется.

Справедливые покупки

Вся история о продавец сохраняется в децентрализованном журнале. Система позволяет реализовать «протокол проверки», который гарантирует, что рейтинги магазинов приписываются совершенно прозрачным и справедливым образом. Пользователи, которые приобрели товары, могут оставлять отзывы, тем самым мотивировать продавцов оказывать услуги должным образом.

Гарант сделок

Все операции внутри сети Tkeycoin DAO будут контролироваться с помощью безопасных smart-контрактов, что позволит контролировать недобросовестные действия со третьих лиц.

Помогайте другим и получайте валюту

Любой пользователь может оказывать бизнесу услуги с помощью внутренней **фриланс биржи**, получая за вознаграждение в криптовалюте TCD.

Сократите расходы Вашего бизнеса на 45-50%

Принимайте платежи без расчетного счета с помощью интернет-эквайринга Tkeycoin с низкой комиссией 1% за все международные транзакции.

Умные решения

На базе протокола могут быть созданы решения для банковской, финансовой, государственной сфер деятельности.

Разработчикам OpenSource

Платформа откроет двери для разработчиков, которые в свою очередь могут создавать технологичные решения, приложения и DApps. Будет создана рабочая среда на основе открытого кода для всех пользователей.

Tokens Platform for Start-Up

На основе протокола TBP компании смогут выпускать токены и проводить ICO (crowdsale) для развития своих технологий и бизнеса.

Управляйте всеми финансами с помощью tkeycoin-wallet

Благодаря использованию платформы, пользователи имеют полный контроль над своими платежами, банковскими карточками, виртуальными счетами, денежными переводами и обменом криптовалюты.

Легкая интеграция

Интеграция с платформой Tkeycoin будет такой же простой, как и с документированными SDK и плагинами для всех основных платформ и языков.

Сократите расходы на майнинг и электроэнергию

Пользователи владеющие от 3000 монет TCD получают вознаграждения за построение цепочки блоков всей сети Tkeycoin. С количеством монет растут Ваши возможности.

Прибыль платформы:

Платформа финансируется за счет комиссий за транзакции и финансовые услуги для бизнеса:

- Комиссии с майнинга;
- Интернет-Эквайринга;
- Выпуск токенов (ICO);
- Запуск приложений и DApps;
- Реализация решения для бизнеса, банковской сферы, финансовой и гос. сферы;
- Стороннее финансирование;
- Увеличение стоимости цифрового капитала TCD.

Средства реинвестируются в развитие экосистемы и связанных с ней проектов.

Зачем мы проводим ICO?

Это наиболее эффективное решение для внедрения всего функционала Tkeycoin. Дополнительные инвестиции могли бы ускорить разработку проекта за счёт формирования предоставления необходимых условий для разработки и масштабирования.

Средний возраст команды 35 лет, участники уже имеют должный опыт в бизнесе, программировании, криптографии, научных исследованиях и других отраслях. Эти факторы позволяют нам создать абсолютно другой подход, основанный на науке и математике, а не на собственной выгоде.

Нами движет большая идея и новые технологии, мы хотим привлечь внимание широкой аудитории, чтобы масштабировать проект на международном уровне. Присоединяя к проекту мировых исследователей, разработчиков, бизнес и миллионы пользователей.

Давайте объединим усилия и сделаем это мир лучше!

<https://twitter.com/tkeycoin>

<https://t.me/tkeycoin>

<https://medium.com/@tkeycoin>

<https://vk.com/tkeycoin>

support@tkey.biz